

法人人心 “典”亮生活



近日,大柴旦工委全面依法治区委员会守法普法协调小组组织开展《中华人民共和国民法典》集中宣传活动。活动通过悬挂宣传横幅、发放普法宣传资料、摆放宣传展板、现场咨询等形式向群众普及习近平法治思想、《中华人民共和国民法典》等法律法规,引导群众积极运用法律,养成自觉守法、遇事找法、化解矛盾用法、解决问题靠法的良好思维习惯。
(大柴旦融媒体中心记者 文晶)



为了将民法典宣传触角延伸至最基层,让各族群众在家门口就能了解民法典、学习民法典。连日来,德令哈市委全面依法治市委员会守法普法协调小组、市司法局在全市组织开展了内容丰富,形式多样的“民法典进乡村”集中宣传活动。
(德令哈融媒体中心记者 毛丰英 通讯员 马红娟)



近日,由天峻县依法治县委员会守法普法协调小组、县委宣传部、县司法局牵头组织开展集中宣传活动。宣传人员通过发放宣传资料、悬挂条幅、现场咨询等形式,向过往群众宣传《中华人民共和国民法典》出台的背景和意义,解读民法典,教育引导广大群众自觉遵法守法,学会运用法律武器维护自身合法权益。
(天峻融媒体中心 提供)



今年5月是第四个“民法典宣传月”,为深入学习贯彻习近平法治思想,让广大群众加强对《中华人民共和国民法典》的认识和了解,教育引导群众切实有效运用民法典维护个人权益、促进社会和谐稳定、提升法治思维意识,都兰县司法局结合工作实际,多措并举,扎实开展《中华人民共和国民法典》宣传工作,让民法典走到群众身边、走进群众心里。
(都兰融媒体中心 提供)



5月28日,乌兰县委全面依法治县委员会守法普法协调小组、县司法局组织开展2024年“美好生活·民法典相伴”集中宣传活动。通过发放宣传手册、大转盘游戏、案例讲解等方式,向群众宣传《中华人民共和国民法典》法律知识,宣传人员结合具体案例现场答疑解惑,用通俗易懂的语言向群众“一典”就通,进一步提升民法典在乌兰县的知晓率、覆盖面和影响力。
(乌兰融媒体中心记者 桑金措)

美好生活 民法典相伴



民法典

柴达木日报 宣